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Az MCSSZ helyzete 

Az Országos Elnökség döntései 

2008.01.07.  
OE-1/2008 Az éves jelentés őrlapját az Országos Elnökség jóváhagyta, és kéri, hogy 
az OIB következı ülése erısítse meg jóváhagyását. 
  
A döntés mögött az áll, hogy az évi jelentések nem adnak olyan információkat, 

III/1. szám, 2008. január 16. 
 



amellyel lehetne dolgozni hosszú távon. E mellett sok rovatot feleslegesen töltünk ki. 
Az OIB tárgyalta volna az éves jelentés adatlapját, azonban határozatképtelen volt, 
így az OE-ség döntött, hogy a csapatok be tudják adni. 
   
OE-2/2008 Az Országos Elnökség a Kerületi Elnökségeknek éves jelentés őrlapot 
küld ki, hogy az adminisztrációs kapcsolatot megkönnyítse. 
  
A kerületek és a központ közötti kapcsolatot erısítjük a kerületek éves jelentésével. 
Ebben több dolgot is szeretnénk megismerni, hogy lássuk, a kerületek milyen 
kapcsolatban vannak a csapatokkal, miben tudunk segíteni, mit tehetünk hozzá a 
munkájukhoz. 
   
OE-3/2008 Az elmúlt évi támogatóknak kiküldendı köszönılevelet az Országos 
Elnökség jóváhagyta. 
 
Azok, akik tavaly valamilyen formában támogatták az MCSSZ-t vagy annak valamely 
egységét, vagy abban dolgozó személyt, azoknak megköszönı levelet küld az OE-
ség. Ezzel a levéllel a köszönet nyilvánítás mellett élı kapcsolatot akarunk kiépíteni 
az adományozókkal, abban a reményben, hogy hosszú távon találunk egymásban 
partnerre. 
 
Nagy vihart kavart az OE-ség OE-47/2007 határozata. Hogy értsétek, íme a 
mgyarázat, és mostantól a határozatok mögé tesszük a háttér leírást, hogy értsétek. 
  
A jelenlegi ügyben egy per kapcsán ahol a tét kb. 16 millió forint. A csapat befektetett 
egy ingatlan felújításába, ahol a fenntartó kirakta ıket. A csapat kártérítésért perel. A 
csapat perben maradáshoz volt szükség a "kiterjesztı" állásfoglalásra. A történetben 
igen sok probléma van, ami az elnökségi határozathozatalnál is elıkerült. A csapatok 
szintjén két jogi személy van: a fenntartó és az MCSSZ. A csapatok vagyona jogilag 
az MCSSZ vagyona, valójában azonban a csapatoké. 
A mostani szabályzatok szerint nem csak a kerület, hanem a csapatok vagyonának is 
szerepelnie kell az MCSSZ leltáraiban, könyvelésében. 
Ez nyilvánvalóan nem életszerő. Hiszen a felszerelést a csapat használja, az MCSSZ 
országos szintje azzal nem tud semmit kezdeni és nem is akar. Ezért volna jó a jogi 
személyiség alapos körülhatárolásával, belsı szabályzatok reformájával és 
szerzıdésekkel kezelni az 1989 óta meglehetısen kaotikus helyzetet. 

Bírósági ítélet 

Kedves Cserkésztestvérek! 
 
A mai nappal vége tért a 2005 decemberében kezdıdı eljárássorozat, mely a 
stratégiai bizottság vezetıi munkám miatt indított ellenem a Hegyi László által 
vezetett OIB. Az OIB elıbb felfüggesztett, majd a 2006 tavaszán a fegyelmi eljárás 
idejére eltiltott tisztségek viselésétıl, majd 2006. november 4-én egy három 
kérdésbıl álló (Visszafizettem-e azt a pénzt, amit terhemre kimutattak? Egy vagy két 
kérdıív volt? Volt-e a 2006 februári cserkészbálon stratégiai kiállítás?) fegyelmi 
eljárásban megfosztott ügyvezetı elnöki tisztségemtıl. Az eljárás hibáira mind elsı, 
mind másodfokon elızetesen írásban felhívtam az eljáró szervek figyelmét. 
Az eljárás után 30 napon belül bírósághoz fordultam, mely tárgyalását 2007. 



december 13-án tartotta, melyen megjelent az OIB akkori elnöke Hegyi László is és 
tanúként lehetıséget kapott arra, hogy ismertesse a Fıvárosi Bírósággal saját 
álláspontját.  
A tárgyalás eredményeképpen a Fıvárosi Bíróság megsemmisítette az OIB nov.4-ei 
határozatát. Az ítélet a mai nappal hatályba lépett, mivel mindkét fél lemondott a 
fellebbezés jogáról. 
Így ügyvezetı elnöki tisztségemet a mai naptól gyakorlom. (A bíróság ítélete szerint 
ezt visszamenılegesen 2006.május 27-tıl megtehetném.) A fegyelmi eljárást az 
illetékes fórumon (I. cserkész kerület) magam indítom újra, hogy a pénzügyi vizsgáló 
bizottság tagjai (Hegyi László, Nagykáldi Levente és Legeza László) lehetıséget 
kapnak álláspontjuk tisztességes keretek között való ismertetésére. 
 
Részletek az ítélet indoklásából. 
A bíróság a felperes keresetben felhozott kifogásait szem elıtt tartva a felek egyezı 
elıadása és Hegyi László tanúvallomása alapján kétséget kizáróan megállapította, 
hogy a fegyelmi eljárás során több olyan csekélyebb és súlyosabb szabályszegés is 
történt, amely az eljárások és így a határozatok törvénysértı jellegét okozta. 
Az eljárás folyamán a ,,kulcsszerepet" játszó Hegyi László tanú vallomásában 
elmondta, hogy az elıkészítés, a vád és a másodfokú ítélkezés során is eljárt. A tanú 
vallomása szerint praktikus oka volt annak, hogy több pozícióban is részt vett, 
tekintettel arra, hogy pénzügyi vizsgáló bizottsági és országos intézı bizottsági 
tagként ı ismerte legjobban az ügyet. Az összeférhetetlenségrıl is a tanú döntött az 
eljárásban.  
A bíróság megállapította, hogy az eljárás folyamán Hegyi László több olyan funkciót 
is betöltött, melyek egymással összeférhetetlenek. Az összeférhetetlenséget az 
eljárás folyamán nem oldották fel, sıt, magáról az összeférhetetlenség körülményérıl 
is Hegyi László döntött.  
Az elsıfokú eljárásban a pénzügyi vizsgáló bizottsági tagság és országos intézı 
bizottsági tagság kizárta, hogy a vád képviseletében eljárjon, a másodfokú 
eljárásban az elsı fokú eljárásban betöltött vádképviseleti tisztség kizárta, hogy az 
ítélkezı fórum tagjaként részt vegyen. A nem szab6lyosan megalakított fegyelmi 
szervek nem hozhattak alapszabályszerő, így törvényes határozatot az ügyben, mert 
az összetételük nem felelt meg a fegyelmi szabályzatban foglaltaknak, elfogulatlan 
döntéshozatal tılük nem volt várható. A fegyelmi eljárás folyamán tehát olyan 
garanciális szabályt sértett az alperes melybıl a fegyelmi határozatok 
törvénysértését kellett megállapítani. 
Az elsı fokú fegyelmi szerv hatásköre is vitatott volt az ügyben. E körben a bíróság a 
felperes álláspontját, osztotta, figyelemmel arra, hogy az alapszabály kifejezetten 
nevesíti azokat a tisztségeket,a melyek esetében elsıfokon az országos fegyelmi 
bizottság jár el. (Asz. 46. $ e.) A nevesített tisztségek között nem szerepel a felperes 
által betöltött Stratégiai Tervezı  Bizottsági elnöki tisztség. Az alapszabály kiterjesztı 
értelmezése e körben az Etv 6. $ (1) bekezdésében szabályozott demokratikus 
mőködés alapelveit sérti, figyelemmel arra, hogy az eljárás alá vont ügyében nem a 
hatáskörrel rendelkezı kerületi fegyelmi szerv határozott. A következetes bírói 
gyakorlat értelmében a szervezet az általa alkotott szabályokat köteles betartani, az 
elfogadott rendelkezések tagok terhére történı értelmezése a demokratikus mőködés 
alapelveivel nincs összhangban.  
A bíróság a lefolytatott bizonyítási eljárás alapján arra a meggyızıdésre jutott, hogy 
a felperessel szemben lefolytatott fegyelmi eljárásokra az alapszabály és a fegyelmi 
szabályzat rendelkezéseinek megsértésével került sor.  



Aki kéri szívesen rendelkezésére bocsátom az ítélet teljes szövegét. 
 
Henn Péter dr. csst. ügyvezetı elnök (Páter) 
MCSSZ 
pater@cserkesz.hu 
http://www.cserkesz.hu/elnokseg 

Országos és regionális programok, események, 
képzések 

Jobbágytelki néptánctanfolyam 

KCST! 
  
Sok szeretettel várunk Benneteket 2008. január 26-án, szombaton 10-tıl 18 óráig 
(ebédszünettel) a Cserkészbál napján a Rege Néptáncegyüttes által szervezett II. 
Néptánctanfolyamra! 
 
Táncot tanít: Zámbó István (Budapest Táncegyüttes)   
Tájegység: Jobbágytelek (Székelyföld) 
Jelentkezni lehet január 24-ig Vajna Balázsnál (vbalanus@regetanc.hu) 
 
Helyszín: 1056 Budapest, Molnár u. 4. Budapesti Ward Mária Általános Iskola és 
Gimnázium tornaterme (váltócipı kell!)  
 
A tanfolyam díja: 1100 Ft (fizetés a helyszínen) 
Váltható kombinált jegy is 2100 Ft-ért (3100 Ft helyett!), mely érvényes a 
Cserkészbálra, ahol lesz táncház is a Regések szervezésében!  
Letölthetı plakát: http://regetanc.hu/wp-content/uploads/2008/01/2008-jan-26-rege-
tanfolyam.pdf  
Mindazok, akik szeretnének néptáncos különpróbát tenni, ezen a rendezvényen 
megjelenve tudnak egyeztetni Vajna Balázs csst-vel a részletekrıl. Nem egy nap 
alatt tehet különpróbát, hanem az igények szerint, tudásfelmérést követıen lesz 
lehetıség az egyéni fejlesztéssel elérni a különpróbát! 
  
JM! 
Vajna Balázs st., 205. ZMCsCs 

Meghívó a Cserkészbálba 

Honlap: www.cserkesz.hu/cserkeszbal 
Fábry Nóra tel.: 0620-3586427, e-mail: szoliter@gmail.com 
 
Kedves földi és földönkívüli Cserkésztestvéreink! 
Kirobbanó örömmel tudatjuk veletek, hogy idén 14. alkalommal kerül megrendezésre 
az Országos Farsangi Cserkészbál, ahol a Világőr várja minden kedves Földlakóját, 
ám nem teljesen marad üres az általunk kínált tér. Itt megtapasztalhatod bolygónk 
lakójaként a gravitáció vonzását, a csillagok törvényeit, a holdak mozgását, 
megismerheted a helyet, ahol a világegyetem kitágul és végre senki sem marad 



földhözragadt. 
Tehát, kedves Cserkésztestvérek, akik betöltöttétek a 14. földi életéveteket, ha 
elképzelésetek sincs, milyen is egy éjszakába nyúló kozmikus háttérsugárzás, akkor 
gyertek az alább megjelölt őrállomásra: 
2008. fényév 1. hónap 26. nap 19 órájakor 
Tejút, Naprendszer, Földbolygó 
ÉSZ: 47. 28’43,91”, KH: 19. 02’ 28,57”! 
Minden 25-ös asztronautacserkész nevében szeretettel, 
Fábry Nóra 
fıszervezı 
Budapest, 2007. január 3. 

Tánctanfolyam, 2008. januártól júniusig 

Szívesen táncolnál a bulikon, de nem tudsz? Érdekelnek a klasszikus, a latin és a 
közösségi táncok? Gyere el! Jó társaságra vágysz? És közben hasznos lenne valami 
tánctudást is felszedni? Alapozd meg, vagy fejleszd tovább tánctudásodat, sajátíts el 
új és látványos figurákat!  
Szeretettel meghívjuk minden 16 évnél idısebb cserkészt, keresztényt és keresztyén 
ifjat erre a társas tánctanfolyamra. Folyamatosan lehet csatlakozni a táncórákhoz. 
Többféle táncot fogunk megtanulni. 
A táncokat tanítja: Hámori Gyula tánctanár. 
A táncórák idıpontjai: január 6.-tól június 8.-ig minden vasárnap 16:30-tól 18:00-ig. 
Egy alkalom tehát 90 percnyi oktatásból áll. 
A táncórák helye: Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium tükörterme, Budapest, XI. 
kerület, Villányi út 27. 
Megközelíthetı: Móricz Zsigmond körtértıl gyalog 4 perc. 
A tanfolyam díja: 
Alkalmi: 700.-Ft/fı/táncalkalom, mely a helyszínen fizetendı a táncóra elıtt 16:15-
16:30-ig. 
Bérlet: 5.000.-Ft/fı/10 egymást követı táncalkalom, mely a helyszínen fizetendı az 
elsı táncórád elıtt 16:15-16:30-ig. Ha már befizetted a részvételi díjat, és mégsem 
jössz el a táncórára, akkor sajnos a befizetett összeget, nem tudjuk visszaadni, és 
más javára sem tudjuk átcsoportosítani!  
Megjelenés: alkalomhoz illı eleganciával (pl. lányok szoknyában, fiúk: ingben, 
hosszúnadrágban és nem tornacipıben). Van lehetıség a helyszínen átöltözni. 
Információ: Sztrakay Ferenc Balázsnál a program vezetıjénél. 
Tel.: 06-20-828-9123. 
http://www.173.hu 
Gyere el és érezd jól magad velünk! 
Sztrakay Ferenc Balázs 
a program vezetıje 

Országos elsısegély-ismereti verseny 2008 

Az Országos Mentıszolgálat és a HáziPatika.com (http://www.hazipatika.com/) 
Országos Elsısegély-ismereti Versenyt hirdet, bármely hazai iskolatípus 10-18 éves 
tanulói számára. 
   
A versenyt két kategóriában, 5-8. és 9-12. osztályos tanulók részére hirdetik meg. A 



két kategóriában a versenyfeladatok – ebben a versenyidıben elıször – részben 
eltérıek. 
A versenyre háromfıs csapatok jelentkezését várjuk, egy iskola több csapattal is 
képviseltetheti magát, nem feltétel, hogy egy csapatban csak azonos korú diákok 
versenyezzenek, a csapattagok életkora azonban azonos kategóriába tartozzon. 
Felkészítı lehet pedagógus, egészségügyi dolgozó, de akár szülı is. 
   
A verseny elsı három fordulója az interneten keresztül zajlik, fıbb témakörök élettan, 
anatómia, elsısegély-ismeretek, egészségvédelem. A feladatsorok több kérdéstípust 
tartalmaznak: teszt, ábraelemzés, élettani vizsgálat stb. A feladatlapokat a 
meghatározott idıpontra kell visszaküldeni interneten keresztül.  
A versenyfeladatok megoldásához ajánlott irodalomjegyzék a verseny honlapján 
olvasható. 
   
A döntıre, amely Budapesten kerül megrendezésre, a legjobban szereplı csapatok 
kapnak meghívást. Egy-egy iskola maximum egy csapatot delegálhat, azonos 
pontszám esetén az iskola dönti el, melyik csapatát szerepelteti a döntın.  
A kétnapos rendezvényen a szituációs feladatok mellett a résztvevık betekintést 
nyerhetnek a mentıszolgálat munkájába, valamint mentési gyakorlaton vehetnek 
részt. 
Valamennyi döntıbe került csapat tárgyi nyereményt kap! 
A legjobb csapatok értékes díjakat vehetnek át, így számítástechnikai és az 
elsısegélynyújtással kapcsolatos eszközöket, könyveket. 
   
A versenyre nemcsak elsısegélynyújtásban jártas tanulók jelentkezését várjuk, 
hanem azokét is, akik szeretnék mindezt megtanulni! 
   
Tervezett ütemezés  
  2008. január 21. I. forduló megjelenése  
  2008. február 11. I. forduló beküldése  
  2008. február 18. II. forduló megjelenése  
  2008. március 10. II. forduló beküldése  
  2008. március 17. III. forduló megjelenése  
  2008. április 7. III. forduló beküldése  
  2008. április 18-19. döntı (tervezett idıpont) 
   
Bıvebb információ: http://www.hazipatika.com/oev 
   
A verseny fıtámogatója a sanofi-aventis és a Celerus Bt. 
  
A verseny szervezıivel egyeztetve az "iskola" kitétel nem vonatkozik ránk, így ırsök 
nevezzenek nyugodtan. A kiírásban az iskolákra vonatkozó szabályok a csapatra 
érvényesek. 
  
Balu 
Solymosi Balázs cst. ovt. 

Zöld képzés  



Szeretettel hívlak benneteket 2008. február 15-17-ig az környezetvédı (zöld) 
cserkész képzés elsı hétvégéjére. 
 
Helyszín: Csobánkai cserkészpark 
Találkozó: 19:00 - péntek Csobánka 
Visszaindulás: kb. vasárnap 15:00 
 
Hozni kell: portyafelszerelés (kirándulóruha, hálózsák, étkészlet) 
Költségek (szállás-étkezés) 
elıre fizetve: 2500 Ft 
helyszínen fizetve: 3500 Ft 
 
A vidékrıl érkezı cserkészek utazási költségének felét támogatásból fizetjük. 
 
Program: 
Zöld étel - zöld program 
módszertan, játékok 
beszámoló a Environment Bagde programról 
Scout of the World Award 
Fókuszban az Energia 
 
A képzés célja, hogy a vezetıknek módszertani ötletet adjon környezeti nevelés 
témakörében és megfelelı világlátást adjon hozzá. 
 
Jm! 
Agár 
Kapusy Péter csst. 
Enviroment Badge felelıs 

Magyar Cserkész - olvasási szokások 

Kedves Cserkésztestvérek! 
  
Nem titkolva, a Magyar Cserkész fejlesztéséhez szeretnénk a segítségeteket kérni. 
Cserkészeink olvasási szokásait elengedhetetlen megismernünk, ehhez pedig az 
ırsvezetık segítségére van szükségünk. 
  
Egy, a munkában résztvevı szociológussal beszélgetve arra jutottunk, hogy 
személyes kérdésekkel érdemes kutatni ezt a cserkészeknél, a legjobb alkalom 
pedig az ırsgyőlés, ahol egymást inspirálják válaszaikkal, kiigazítva és kiegészítve a 
másik mondandóját.  
  
Azon ırsvezetık, akik úgy érzik, hogy segítséget tudnak nekünk nyújtani ebben, 
jelentkezzenek a safy@cserkesz.hu email-címen. Elküldünk nekik egy ırsgyőlésen 
lejátszandó cselekvés- és kérdéssort, amirıl kérjük, hogy beszélgessenek az 
ırsükkel, és azután ennek minél részletesebb eredményét küldjék vissza nekünk. 
  
Amennyiben csapatvezetıként olvasod levelünket, és van kedved tenni az ügyért, 
kérünk, továbbítsd ezen email-t csapatod ırsvezetıi felé. 
  



Az elsı 20 igényes anyagot visszaküldı ırsvezetınek egy-egy tábla Milka csokit 
tudunk felajánlani. 
  
Elıre is köszönjük a közremőködést! 
  
Jó munkát, 
Sáfár László (Safy) csst. 
MCS-fıszerkesztı 

Cserkészparkok 30 teljesítménytúra 

KCST! 
 
Kicsit megkésve szeretnénk hirdetni egy új téli teljesítménytúrát a Cserkészparkok 
30-at. A Sztrilich Pál és a Csobánkai Közép-európai Cserkészpark közt rendezzük 
meg, ez évben elıször február 2.-án. A túrára a nevezési költség: 300 Ft (ezért 
frissítıket illetve némi elemózsiát nyújtunk az indulóknak és a teljesítıknek). Az 
útvonal nagyrészt az Országos Kék Túrát követi.  Amennyiben kedvet kaptál, hogy 
ellenırzı pontként segítsd a túra sikeres lebonyolítását, kérünk jelentkezz a Park e-
mail címen (csobanka@cserkeszpark.hu) vagy a 20/38-79-134-es (ikszi)számon. 
 
A Sztrilich Pál és a Csobánkai Közép-európai Cserkészpark nevében mindenkit 
szeretettel várunk! 
További részletek hamarosan! 
Jm! 
Szakács Guszti bá' és Tartsák András 

Cserkész versmondó és népdaléneklési versenyek 

A versenyek helyszíne a Budai Ciszterci Szent Imre Gimnázium, Budapest, XI. 
kerület, Villányi út 27. A versenyek kezdése 2008. január 26. 10:00. Mivel az 
épületben lesz a cserkészbál is, ezért a bejövetelkork meg kell váltani a cserkészbál 
belépıt, azonban ha nem vesznek részt rajta, kijövetelkor visszakapják a pénzt. 
 
Balu 
Solymosi Balázs cst. ovt. 

Beszámolók 

Városi elismerés 

Örömmel közlöm, hogy 2008.január 6-án, a VÁROS 
NAPJA alkalmával LENTI VÁROS KÖZÖSSÉGI 
ÉLETÉÉRT DÍJAT adományozta csapatunknak  Lenti 
Város Önkormányzati Képviselı-testülete. A kitüntetést 
ünnepélyes keretek között Kalmár Imre 
csapatparancsnok és Kalmárné Kántor Lucia 
parancsnokhelyettes vette át. 
http://www.cserkesz.hu/~harkaly/hirlevel 



 
Jó munkát ! 
Kalmár Imre 
csapatparancsnok 
Lenti,2008. január 11.  
  

Kiscserkész busóbál - 2008. 

A kiscserkész busóbál képei elérhetıek: 
www.cserkesz.hu/1909 
Köszönjük a megjelent csapatok lelkesedését: 
140. sz. Pro Pátria cscs. 
1004. Szent Anna cscs. 
433. Szent Bernát cscs. 
205. Zrínyi Miklós cscs. 
1400. Szent Anna cscs. 
442. Báthory László cscs. 
831. Szent Kristóf cscs. 
1002. Néri Szent Fülöp cscs. 
46. Kapisztrán Szent János cscs. 
293. Kapisztrán Szent János cscs. 
1926. Szt. Erzsébet cscs. 
és persze 1909. Prohászka Ottokár cscs. kiscserkészei és vezetıi. 
Összesen: 190 cserkész győlt össze. 
 
Szabó Gergı csst., cspk. 

Házunk tája 

Cserkészgyőjtemény 

A Cserkészgyőjtemény minden hétfın és csütörtökön 14-18 óra között van nyitva, a 
Budapest, II. Tömörkény utca 3/a. címen. Az elızı hírlevélben a cikk írójának és a 
szerkesztıségnek is átugrott a figyelme ezen, és téves napot adtunk meg, elnézést 
kérünk. 

OE hírlevél számozása 

A szerkesztı minden olvasójának elnézését kéri az eddigi szabálytalan számozás 
miatt: hozzáértı olvasók figyelmeztettek, hogy az évfolyamot nem az újság 
születésnapján, hanem januárban szokás léptetni. Mindezek ellenére a számozás 
"egyértelmő hozzárendelés" volt, minden megjelent számra lehet hivatkozni. ;-) 
 
Steinbach Gábor Harkály csst., 
hírlevél tördelı 

Külügyi Hírek 



További infó: intercom@cserkesz.hu és www.cserkesz.hu/okb 

Innen-onnan. Cserkészhírek a nagyvilágból 

A CSERKÉSZET MEGRÁZZA LONDONT - több mint 3000 cserkész szerepelt a 
londoni O2 stadion színpadján a brit középiskolás korosztály (Explorer Scouts) 
centenáriumi seregszemléjén. Fényképek és részletek: 
http://www.scout.org/information_events/events/2007/centenary_news/scouting_rocks_london 
 
LUXEMBURG rendkívül gazdag, és az ország - közte a cserkészek - ennek a 
jólétnek a felelısségét is érzi. Ennek egy megnyilvánulása a sok közül, hogy 
Szenegálban felépült egy szakképzı iskola luxemburgi támogatással. 
http://www.scout.org/around_the_world/africa/information_events/news/success_in_s
enegal_a_triumphant_partnership_between_eclaireurs_et_eclaireuses_du_senegal_
and_guides_et_scouts_du_luxembourg 
 
SZINTÉN LUXEMBURGI vonatkozású hír, hogy a fıvárosi történeti múzeumban a 
centenáriumi rendezvénysorozat részeként megnyílt a Scoutland-kiállítás a 
luxemburgi és a világcserkészet évszázadáról. 
http://www.scout.org/information_events/events/2007/centenary_news/scoutland_in_l
uxembourg 
http://www.musee-hist.lu/Expositions+temporaires/Scoutland.html 
 
NAPI JÓCSELEKEDET Amerikának, Amerikáért - ez a címe a BSA egyik 
honlapjának. Az Egyesült Államok ugyan szintén gazdag ország, ám a társadalmi 
különbségek hatalmasok, így a cserkészeknek bıségesen nyílik lehetıségük arra, 
hogy jót tegyenek - nem cserkész - embertársaikkal, az egész ország felemelkedése 
érdekében. A honlap felsorolja azokat a szervezeteket, amelyekkel az amerikai 
cserkészek együttmőködnek, ötleteket ad a közösségért elvégezhetı projektekre, 
marketinganyagokat kínál, a megvalósult szolgálatokról pedig beszámolókat közöl. 
http://www.goodturnforamerica.org 
 
STEVE FOSSETT, az ısszel a nevadai sivatag fölött eltőnt kalandor és üzletember 
az amerikai cserkészszövetség talán legismertebb (és elismertebb) tagja volt. Miután 
több hónapos, a technika minden vívmányát felvonultató kutatást követıen sem 
leltek rá, felesége hivatalosan is kérte halottá nyilvánítását. A BSA külön honlapon 
tiszteleg az egyik leghíresebb Eagle Scout elıtt: 
http://www.scouting.org/media/fossett/tribute/ 
 
EGY KECSKEEMBERRİL és egy lazacnırıl szóló filmmel toboroz a spanyol 
katolikus cserkészszövetség, amely így próbál a cserkészeket olykor jogtalanul sújtó 
sztereotípiák ellen fellépni: 
http://www.scout.org/information_events/events/2007/centenary_news/i_want_to_be
_a_scout_breaking_stereotypes 
 
A két videó: 
http://www.youtube.com/watch?v=jKM7N1pguB0 
http://www.youtube.com/watch?v=5YHa9DyS1d8 
 
A FRANCIA-NÉMET barátság évszázadokon keresztül nagyjából ahhoz hasonlított, 



amelyet a Kárpát-medence vagy a Balkán szomszédos népei (avagy a kutya és a 
macska) "ápolnak" egymással. Ez azonban a múlté, olyannyira, hogy a legnagyobb 
német és francia cserkészszövetségek központjaiban dolgozik egy-egy fıállású 
alkalmazott, amelyet a másik szövetség delegál. Idén eredeti ötlettel álltak elı, amely 
a LinguiSki nevet kapta: egy hét síelés a francia Alpokban 10-10 német és francia 
cserkészvezetınek, ahol a havas örömök mellett egymás nyelvének alaposabb 
elsajátítása is a program integráns részét képezi: 
http://www.dpsg.de/ 
 
AZ EURÓPA TANÁCS a II. világháború befejezıdésének 50. 
évfordulóján, vagyis tíz évvel ezelıtt indította útjára az All 
Different All Equal (te is más vagy - te sem vagy más) kampányát 
az emberi jogokra, a különbségek elfogadására és a társadalmi részvételre 
nevelésrıl. 
http://www.scout.org/information_events/news/2007/all_different_all_equal_educatin
g_for_diversity_human_rights_participation 
http://kompasz.balzac.zpok.hu 
 
AZ INFORMATIKA cserkészetben történı felhasználásáról szerveztek 
mőhelytalálkozót Malajziában, az Ázsia-Pacifikus Régió égisze alatt. 
http://www.scout.org/around_the_world/asia_pacific/information_events/news/malays
ia_hosts_asia_pacific_regional_workshop_on_ict_in_scouting 
 
 

További feladataitokhoz kívánom Isten áldását, és  
 

Jó munkát! 
Budapest, 2008. január 16., 

Az Országos Elnökség nevében 
Balu - Solymosi Balázs cst.    

országos vezetıtiszt     
 
--  
Kiadja a Magyar Cserkészszövetség Országos Elnöksége 
http://www.cserkesz.hu/elnokseg/ 
 


